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Szün te le nül kell imád koz ni

Luk ács evan gé lis ta kéz zel fog ha tó tör té net tel szem lél te ti a ki tar-
tó ima szük sé ges sé gét. A po gá nyok úgy gon dol ták, az is te nek szán-
dé kát meg le het  vál toz tat ni, ha ál do zat tal „le fi ze tik” őket, vagy 
imád ság gal „ki en gesz te lik” őket. Va ló já ban az ószö vet sé gi ira tok-
ban is meg ta lál ha tó ez a szem pont an nak el le né re, hogy a bib li ai 
szer ző min den eset ben tud ja, Is ten szán dé kát nem le het meg vál toz-
tat ni.

Ak kor mi ért imád koz tak az Ószö vet ség ben? Az ima min den 
eset ben az Is ten irán ti bi za lom meg nyil vá nu lá sa volt. A zsol tá ros 
szá mos eset ben meg le pő őszin te ség gel tár ta fel ér zé se it, né ha 
szin te vi tat ko zott az Is ten nel. A ke resz tény szá má ra szin te el fo gad-
ha tat lan mó don fe je zi ki ma gát. Mind ez jel zi, hogy va ló sá gos sze-
mé lyes kap cso la tot akar ki épí te ni az Is ten nel.

Az Ószö vet ség ben jó részt is me ret len az egyé ni cé lo kért mon-
dott ima. Ál ta lá ban azért imád koz nak, ami az egész nép szá má ra 
fon tos. Egyé ni szán dé ko kért csak ak kor, ha sor suk a nem ze tük kel 
van ös  sze köt ve. A pró fé ták fel ada ta köz ben jár ni a né pért Is ten nél. 
Lé tez nek ugyan li tur gi kus imák is, ame lyek a zsi na gó gai is ten tisz-
te let ke re té ben hang za nak el, ezek a kul ti kus ese mé nyek kí sé rői. A 
ba bi lo ni fog ság után a zsi na gó gá ban mon dott imát az aj kak ál do za-
tá nak fog ták fel.

Jé zus egy részt meg őr zi az ószö vet sé gi ima ha gyo má nyo kat, más- 
 részt meg vál toz tat ja azo kat. Imád koz ta a zsol tá ro kat, mint min den 
zsi dó em ber. De ugyan ak kor kö ve tő it meg ta nít ja a sa ját imá já ra, a 
Mi atyánk ra, amely leg in kább vall Jé zus gon dol ko dá sá ra. Sen ki más 
ugyan is nem érez te en  nyi re kö zel ma gá hoz az Is tent, mint ő. Az 
Atya és Fiú kö zöt ti kap cso lat tal mo del lez he tő kö zel ség egy ben 
ta nít vá nyai szá má ra is kö ve ten dő pél da.

A ke resz tény imák Pál le ve le i ben, ta lán a Sze re tet him nusz ban 
(1Kor 13,1 kk), il let ve az filippi le vél Krisz tus him nu szá ban érik el 
te tő pont ju kat (Fil 2,5–11). Az óke resz tény egy há zi írók min dig te o-
ló gi á juk csú csá nak tar tot ták, ha egy him nusz ban ös  sze tud ták fog-
lal ni te o ló gi á ju kat. Ez a te o ló gia éne kelt for má ban be épült az Egy-
ház éle té be, ré sze lett li tur gi á já nak, meg ha tá roz ta élet ér zés ét.
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Ady End re ír ta: „Meg sza kadt szép imád ko zá sunk, pe dig va la-
ho gyan van Is ten.” Ez a mon dat fém jel zi a nyu ga ti em ber gon dol-
ko dá sát. Na gyon so kan egy idő után le szok nak az imád ság ról. 
Ra ci o na li tá suk nem tű ri töb bé az imát. Ha Is ten úgy is min dent tud, 
és nem be fo lyá sol ha tó, ak kor mi nek imád koz zunk? – kér de zik.

Az imá ra nem az Is ten nek, ha nem ne künk, em be rek nek van  
szük sé günk. Az ima mű fa ja sem mi vel sem pó tol ha tó. Csak az imád-
ko zó tud ja, hogy imád ko zás köz ben át ala kul a gon dol ko dá sa. Prob-
lé má ját nem a ma ga, ha nem Is ten sze mé vel kez di lát ni.

Ta lán ezért fon tos a mai va sár na pi evan gé li u mi tör té ne tünk, 
amely nek kulcs mon da ta, hogy szün te le nül kell imád koz ni. A szív te-
len bí ró vi szo nya meg vál to zik az el ítélt tel kap cso lat ban, de ugyan ak-
kor az elit élt kap cso la ta is meg vál to zik a bí ró val kap cso lat ban.

Szo rult hely ze tünk ben leg több ször azt gon dol juk, Is ten bün tet 
ben nün ket. Pe dig nem er ről van szó, csak mi va gyunk kép te le nek 
meg lát ni, ami re Is ten a szük ség hely zet tel sze ret ne ben nün ket ráve-
zet ni. Amit az imá ban is me rünk fel, azt más ként nem le het meg ér-
te ni, és az zal csak gaz dag szik az em ber. Imád ko zá sunk meg sza kí-
tá sá val kár len ne er ről a le he tő ség ről le mon da ni.

Az öz vegy as  szony imá ja

Kö szö nöm, Uram, hogy a rá szo ru ló tól nem for dí tod el ar co-
dat. Ál da lak té ged Jé zus, aki el men tél he lyet ké szí te ni szá-
munk ra. Ott majd le tö rölsz sze münk ről min den kön  nyet. 
Adj szí vünk be bé ke tű rést, hogy ki vár juk a te na pod haj nal-
ha sa dá sát! Bol dog az az em ber, aki te ben ned bí zik, még ha 
kés ni is lát szik a te ér ke zé sed! Amen.
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